



# News Release

平成 26 年 12 月 11 日

各位

会社名極東証券株式会社 代表者名代表取締役社長菊池一広 コード番号 8706 (東証第1部)

コート番号 8706 (果証第1部)

本店所在地 東京都中央区日本橋茅場町 1-4-7 問 合 せ 先 取締役専務執行役員企画管理本部長 宮内 誠治 (TEL 03-3666-5130)

## 子会社及び孫会社の異動に関するお知らせ

下記ファンドについて、当社の子会社及び孫会社に該当することとなりましたので、お知らせ致します。

記

#### 1. 異動の理由

当社は本日開催の取締役会において、FE ファンド 14 号投資事業有限責任組合に出資を行うことを決議致しました。これにより本投資事業有限責任組合について、投資資金の会計上の取扱いを資本関係等をもとに総合的に勘案した結果、子会社に該当することとなりました。これに伴い本投資事業有限責任組合が出資予定の合同会社TR4劣後匿名組合は、当社の孫会社に該当する予定であります。

## 2. 異動する子会社及び孫会社の概要

(1)子会社にすることとなったファンドの概要

名 称: FE ファンド 14 号投資事業有限責任組合 住 所: 東京都中央区日本橋茅場町一丁目 4 番 9 号

無限責任組合員: 株式会社 FE インベスト

無限責任組合員の代表者

の氏名: 代表取締役 棚原 慎太郎

事業内容: 匿名組合出資の取得、保有及び処分

出資の総額: 627 百万円

出資比率: 1.12%(うち子会社出資分:0.56%)

異動の時期 平成 27 年 1 月 29 日予定

(2)孫会社にすることとなったファンドの概要

名 称: 合同会社TR4劣後匿名組合

住 所: 東京都千代田区霞が関三丁目2番5号

営業者: 合同会社TR4

営業者の代表者の氏名: 一般社団法人TR4 職務執行者 鄭 武壽

事業内容: 信託受益権の取得、保有及び処分

出資の総額: 1,050 百万円

出資比率: 59.05%(FE ファンド 14 号投資事業有限責任組合出資)

異動の時期 平成 27 年 1 月 30 日予定

### 3. 今後の見通し

本件による今期の当社連結業績に与える影響はありません。